

ПОКА МОЛОДОЙ

Много денег БЕЗ УЩЕРБА ДЛЯ СЧАСТЬЯ

Декада по профориентации – традиционное мероприятие в центральной библиотеке, проводимое на весенних каникулах для школьников Черепаново и района. В этом году его участниками стали ученики школ №№ 3, 4 и Пятилетской. Ребята посетили с экскурсией Черепановский педагогический колледж и включились в игру «Перекрёсток профессий».

В колледже узнали о правилах поступления и программах обучения, о принципах учёбы и практики. Перед ними выступили директор, студенты и педагог дошкольного образования. Также они представили презентацию о студенческой жизни будущих педагогов.

Игра «Перекрёсток профессий» проходила в

читальном зале центральной библиотеки. Это настольная игра, где две команды, состоящие из шести человек, создают «аватара» – 14-летнего парня или девушку – и «проживают» его жизнь до 31 года. В процессе игры необходимо, чтобы персонаж состоялся как востребованный специалист на рынке труда и при этом сохранил жизненный баланс. Команда выигрывает, если её персонажу удалось «заработать» много денег без ущерба для других сфер жизни.

Игра разработана управлением профориентации НГУЭУ с целью познакомить будущих абитуриентов с востребованными на рынке труда профессиями.

**Оксана БЕССОНОВА, библиотекарь,
Анастасия ЧЕРНЯТИНА,
библиограф ЦБС.**

